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Op woensdagen gaan we regelmatig unieke wijnen aanbieden 
aan een zachte prijs, zullen we  wijnmakers uitnodigen om jullie 
onder te dompelen in de wereld van de wijn of kan je zelf ook 
gewoon je eigen fles meebrengen naar Monroe. 

Haal die topwijn uit je kelder of breng een lekkere fles mee uit je 
favoriete wijnwinkel! 
Voor maximaal plezier aan een minimale prijs breng je natuurlijk 
best een magnum, jeroboam of een balthazar fles mee, we rekenen 
 slechts € 10 kurkgeld per fles aan en serveren jullie deze in stijl uit.
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Druivenvariëteiten per glas
CHAMPAGNES & BUBBELS 
NICOLAS FEUILLATTE
BLANC DE BLANCS - MILLÉSIME 2019
100% CHARDONNAY I EPERNAY, FRANKRIJK
Een huischampagne om U tegen te zeggen!
Bij Monroe gaan we met deze sublieme gouden Blanc de Blancs 
champagne niet alleen voor 100% chardonnay druiven, maar kiezen 
we ook voor een hele mooie en speciale jaargang. We leggen jullie 
maar al te graag in de watten! Deze prachtige “golden boy” heeft 6 
jaar in de kelders gerijpt en dat zorgt voor een superfijne pareling, 
een aromatische “neus” met citrus, witte bloemen en peer.
2018 is een millésime om ‘Vous’ tegen te zeggen met een rijk pallet 
en een prachtige lange afdronk.
Een absoluut top aperitief maar tegelijkertijd ook de beste vriend 
van onze oesters, coquilles en andere zeevruchten. Daarnaast niet 
te missen in combinatie met comté kaas, onze aardbeiendesserts
of Baskische burned cheesecake.
90/100 in Decanter Magazine - 100% chardonnay
GLAS € 15,00
FLES € 75,00

CAVA MONT MARÇAL - BRUT RESERVA
MACABEO, PARELLADA, XAREL-LO DRUIVEN | PENEDES, SPANJE
Vakkundige gemaakte Cava uit de Penedès streek vlakbij 
Barcelona.Fris met een mooie pareling en een lekkere balans 
tussen fruitigheid en frisse zuren.
GLAS	 € 9,00
FLES	 € 49,00

WITTE WIJNEN
RARE VINEYARDS
VERMENTINO | LANGUEDOC, FRANKRIJK 
Mooie accenten van vlier- en lindebloesem, wit steen-fruit en 
citrusvruchten in de neus. Veel frisheid, subtiele zuren en een 
lichte mineraliteit in de mond.
GLAS € 5,50
KARAF (50CL) € 19,50
FLES € 28,00 

PINOT GRIGIO - GORDO - 2023    
PINOT GRIGIO | VENETO IGT, ITALIË 
Een absolute Monroe favoriet! Een kosmopolitische frisse, lustige 
en fruitige wijn uit het Noorden van Italië. Crisp en perfect als 
aperitief. Of gewoon heerlijk op terras met een nazomer zonnetje.
GLAS € 6,00
KARAF (50CL) € 22,00
FLES € 31,00
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NYAKAS - 2023 
SAUVIGNON BLANC | BUDA, HONGARIJE 
Het wijnhuis Nyakas Winery wordt gerund als een  
coöperatie waarbij alle medewerkers mede-eigenaar zijn. Daaron-
der ook de vrouwelijke wijnmaker Nyúlné Pühra Beáta, die recent 
werd uitgeroepen tot ‘Winemaker 
of the Year’ in Hongarije. Een witte wijn met krokante, 
frisse aroma’s van groene appel, citrus en zelfs een vleugje gras. 
Met een ingetogen, maar kruidig smaak- 
palet toont deze sauvignon blanc zijn grote klasse.
GLAS € 6,50
KARAF (50 CL) € 25,00
FLES € 38,00

	VIDILLA BY JUAN GIL - 2023 
	 VERDEJO | RUEDA, SPANJE   
Deze biologisch gemaakte wijn heeft een aantrekkelijke strogele 
kleur, met aroma’s van witte vruchten die worden gemengd met 
kruidachtige tonen van laurier, venkel en aromatische planten zoals
tijm. In de mond is hij evenwichtig met een lichte en verfrissende 
zuurgraad. De afdronk is lang en smakelijk.
GLAS € 7,00
KARAF (50 CL) € 27,00
FLES € 40,00

LA PETITE FERME  - “BARREL FERMENTED” - 2022 
CHARDONNAY | FRANSCHHOEK, ZUID-AFRIKA
Een mooie, eigenzinnige en strogele Chardonnay met een stevige 
dosis houtlagering. Deze wijn heeft veel baat bij de ligging van 
de wijnranken hoog op de bergen en de rotsachtige bodem waar-
door de druiven langzaam rijpen. Twaalf maanden vatrijping geeft 
veel karakter. In de neus heeft hij een warme, gebrande boter en 
geroosterde amandel toets. Verse rijpe ananas en groene appel 
smaak volgen daarna in de mond. Een evenwichtig en complexe 
wijn die de frisse citrus en rijke boterige aroma’s weet te combine-
ren met het Franse eikenhout van de lagering. 
Een topper die perfect bij onze catch of the day en mooie zeevruchten.
GLAS	  € 9,00
KARAF (50 CL) € 34,00
FLES	 € 49,00

RODE WIJNEN
RARE VINEYARDS 
CARIGNAN | LANGUEDOC, FRANKRIJK 
Frisse en fruitige toetsen van aardbei en rode bessen, zowel in 
geur als smaak. Een leuke en vlotte drinker. 
GLAS € 5,50
KARAF € 19,50
FLES € 28,00 

 Low intervention wine 
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IL RANDAGIO, TENUTA DI CARLEONE - 2021  
CABERNET FRANC, MERLOT | TOSCANE
Mooi en kruidig, elegant, vers donker fruit door volop gebruik van 
Cabernet Franc en Merlot druiven. Deze wijn is een schoolvoorbeeld 
van hoe een goede Chianti Classico hoort te zijn. De bijzonder  
getalenteerde wijnmaker Sean O’Callaghan wist vriend en vijand te 
verbazen met een ongeziene, zéér edele stijl van Chianti Classico 
die onmiddellijk hoge scores oogstte. Hij combineerde een nieuwe 
stijl van wijn maken met oude wijnstokken, zoals we het bij Bistro 
Monroe ook graag zien. Blending the Old with the New!
GLAS € 12,50
KARAF € 48,00
FLES €   69,00

“ONTAÑON” CRIANZA - 2020
TEMPRANILLO, GARNACHA | RIOJA, SPANJE
Ontañon, gelegen buiten Logroño, betrekt fruit van hun eigen 
wijngaarden in Rioja Baja. Hooggelegen, geïsoleerde wijngaarden, 
zachtglooiend op steenachtige bodems en wijnen met een rijke 
vruchtbaarheid. Zeer lang in de mond en het heeft een natuurlijk 
gevoel van fruitige expressie. Onder ons motto “sharing is caring” 
is deze rioja ook verkrijgbaar in Magnum-fles. Perfect voor grote 
tafels of grote dorst!
GLAS	 € 8,00
KARAF (50 CL) € 30,00
FLES	 € 43,00
MAGNUM (1,5 L)€ 82,00

CLOS DES FOUS “POUR MA GUEULE” - 2014
PINOT NOIR | VALE DE ITATA, CHILI
Magnifieke, zeer gestileerde Pinot Noir van het tophuis Clos des 
Fous. Lustig en modern gemaakt. De wijngaarden liggen in het 
koele zuiden van Chili, perfect klimaat voor fijne Pinot Noir. Sappig 
rood fruit, delicaat en elegant. Ook zalig om gekoeld te drinken. 
Één fles is nooit genoeg. 
GLAS	 € 9,00
KARAF (50 CL) € 34,00 
FLES	 € 47,00
 

ROSÉ WIJNEN
	PALM ‘BY CHÂTEAU L’ESCARELLE’ - BIO - 2023 

	 GRENACHE | CINSAULT - CÔTES DE PROVENCE, FRANKRIJK 
Subtiele rosé met vooral florale aroma’s. Fris, soepel en mineraal 
met een sappige en frisse afdronk. Heerlijke als aperitief maar 
zeker ook aanbevolen bij de mediterrane keuken.
GLAS € 6,50
KARAF (50CL) € 26,00
FLES € 39,00
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MONROE’S WIJNKAART
Bistro Monroe ligt op de scheidingslijn van het Oude Zuid en het 
Nieuwe Zuid. Deze balans kan je ook terugvinden op onze wijn-
kaart met een selectie van elegante en prachtige wijnen uit de 
Oude Wereld, maar tevens een gedurfde en moderne internationale
toets uit landen waar je het niet altijd van zou verwachten. 

Onze wijnkaart bevat naast prachtige klassieke gemaakte wijnen 
ook  een mooie selectie van low intervention wines. Hier vind je 
unieke bio-, biodynamische of natuurlijke wijnen. 

Onze low intervention wines 
duiden we aan met dit symbool   

Een mix van oude wereld elegantie met een vleugje
moderne durf uit de nieuwe wereld!
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CHAMPAGNES & BUBBELS

CAVA MONT MARÇAL - BRUT RESERVA
MACABEO, PARELLADA, XAREL-LO DRUIVEN | PENEDES, SPANJE
Vakkundige gemaakte Cava uit de Penedès streek vlakbij 
Barcelona. Fris met een mooie pareling en een lekkere balans 
tussen fruitigheid en frisse zuren.
GLAS	 € 9,00
FLES	 € 49,00

NICOLAS FEUILLATTE - BLANC DE BLANCS - 
MILLÉSIME 2019
100% CHARDONNAY I EPERNAY, FRANKRIJK
Een huischampagne om U tegen te zeggen!
Bij Monroe gaan we met deze sublieme gouden Blanc de Blancs 
champagne niet alleen voor 100% chardonnay druiven, maar kiezen 
we ook voor een hele mooie en speciale jaargang. We leggen jullie 
maar al te graag in de watten! Deze prachtige “golden boy” heeft 6 
jaar in de kelders gerijpt en dat zorgt voor een superfijne pareling, 
een aromatische “neus” met citrus, witte bloemen en peer.
2018 is een millésime om ‘Vous’ tegen te zeggen met een rijk pallet 
en een prachtige lange afdronk.
Een absoluut top aperitief maar tegelijkertijd ook de beste vriend 
van onze oesters, coquilles en andere zeevruchten. Daarnaast niet 
te missen in combinatie met comté kaas, onze aardbeiendesserts
of Baskische burned cheesecake.

90/100 in Decanter Magazine - 100% chardonnay
GLAS € 15,00  
FLES € 75,00

PIPER-HEIDSIECK ESSENTIEL BRUT BY TASTE!
REIMS, FRANKRIJK
Speciaal gemaakt om te combineren met de elegante gerechten 
van Bar & Bistro Monroe. Deze champagne is van de oogst van 
2014 en heeft vijf jaar gerijpt in de kelders voordat hij in 2020 werd 
gedegorgeerd. Een echte gastronomische champagne voor bij de 
maaltijd. Het is een blend van 47% pinot noir, 31% meunier en 22% 
chardonnay druiven.  Voor 18% van deze champagne zijn de beste 
reservewijnen gebruikt. 
€ 70,00

NICOLAS FEUILLATTE RÉSERVE EXCLUSIVE - BRUT ROSÉ
EPERNAY, FRANKRIJK
Feest in een glas! Perfect als aperitief of voor op een lekker terras! 
Prachtige kleur, fijne bubbels en een bouquet van rood zomerfruit.
€ 80,00
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ABELÉ 1757 BRUT ROSÉ	
REIMS, FRANKRIJK
Naast het feit dat de champagnes van Abelé bij voorkeur worden 
geschonken voor het Belgische koningshuis zijn ze stuk voor stuk 
pareltjes om van te genieten. Deze zalmroze, zacht parelende 
champagne is een feest in het glas. Stijlvol degusteren dus!
€ 90,00

BILLECART-SALMON ROSÉ BRUT
AY, FRANKRIJK
Billecart-Salmon Brut Rosé Champagne is terecht al meermaals 
verkozen tot de beste roséchampagne ter wereld. Een prachtige 
lichtroze kleur met gouden schittering. Hij is rond, complex en 
heeft rijke smaken. We krijgen accenten van rook, kruiden en fruit 
met een aanhoudende afdronk. Een elegante en gebalanceerde 
Champagne met een assemblage van 30% pinot  
meunier, 40% chardonnay en 30% pinot noir.
€ 140,00

ABELÉ 1757 BRUT - MILLÉSIMÉ 2014	
REIMS, FRANKRIJK
Naast het feit dat de champagnes van Abelé bij voorkeur worden 
geschonken voor het Belgische koningshuis zijn ze stuk voor stuk 
pareltjes om van te genieten.
Dit is een bom van een parel. Een top jaargang die door 7 jaar 
kelderrijping en door zijn samenstelling van 60% Chardonnay en 
40% Pinot noir druiven een prachtige fijn parelende, complexe rijke 
champagne met veel finesse heeft opgeleverd. Een must voor de 
echte liefhebber en perfect te combineren met een prachtig bord 
Iberico ham, jonge brie of een vis met een mooie botersaus.
€ 125,00

BOLLINGER SPECIAL CUVÉE BRUT
AY, FRANKRIJK
Dé champagne om iets te vieren!
60% pinot noir - 25% chardonnay - 15% pinot meunier.
€ 95,00

RUINART BLANC DE BLANCS
REIMS, FRANKRIJK
Ruinart Blanc de Blancs is uitgegroeid tot hét icoon  
van Ruinart. De wijn balanceert tussen een ronde en een zachte 
smaak wat leidt tot een intens aroma dat sterk doet denken aan 
vers fruit, zoals citrusvruchten  
en andere exotische vruchten. Vervolgens krijg je het aroma 
van witte bloemen zoals jasmijn, en de smaak van perzik en roze  
peperkorrels. Kenners omschrijven deze champagne als soepel, 
harmonieus en met een ronde smaak, heerlijk fris.
€ 145,00 
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PIPER-HEIDSIECK VINTAGE 2012
REIMS, FRANKRIJK
Met de precisie van een horlogemaker werden achttien Crus  
geselecteerd, waarvan voornamelijk Premiers Crus en Grands Crus. 
Pinot noir van de “Montagne de Reims” geeft de perfecte structuur 
en balans aan de wijnen, aangevuld door chardonnay uit de “Côte 
des Blancs” en de “Montagne de Reims”, die de elegantie en charme 
van de wijn tot een prachtig resultaat brengen. 
Een champagne die rijpt en toch jeugdig en fris blijft! 
52% pinot noir - 48% chardonnay.
€ 125,00

TAITTINGER LES FOLIES DE LA MARQUETTERIE	
REIMS, FRANKRIJK
Het huis van de allereerste champagne single-wijngaard. Les Folies 
de la Marquetterie is uitsluitend gemaakt van druiven geteeld in 
de Folies wijngaard met uitzicht op het Château de la Marquetterie,
de geboorteplaats van de familie Taittinger. 45 % chardonnay – 
55% pinot noir.
€ 85,00

TAITTINGER COMTES DE CHAMPAGNE 2006
REIMS, FRANKRIJK
Geproduceerd in de kelders van de voormalige Sint-Nicaise abdij 
(13de eeuw) in Reims. Deze champagne ontvangt alle zorg en 
aandacht die het nodig heeft om zijn hoogtepunt te bereiken. 
100% chardonnay.  
€ 190,00

BOLLINGER R.D. EXTRA BRUT 2002
AY, FRANKRIJK
Bollinger R.D. is het absolute bewijs dat ons huis trouw blijft aan 
het werk van Madame Bollinger. Met een beperkte reserve van 
uitsluitend handgemaakte flessen en een zorgvuldig bewaard 
gebleven expertise, doorgegeven van generatie op generatie, 
krijgen we een buitengewone luxe- en degustatie-ervaring.
FLES € 290,00
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WITTE WIJNEN 
NIEUWE WERELD BOLDNESS 
ALMA NEGRA, MISTERIO BLANCO - 2022   
VIOGNIER, CHARDONNAY, GEWÜRZTRAMINER
MENDOZA, ARGENTINIË
De florale viognier en de vette, rijke chardonnay worden 
meesterlijk gekruid door een tikje gewürztraminer. 
Een unieke wijn waarmee u velen mee zal overtuigen.
€ 59,00  
YIRRAM VCS - 2022 
CHARDONNAY, SAUVIGNON BLANC, VIOGNIER
MURRAY DARLING, AUSTRALIË
In het boeket speelt de Viognier de eerste viool. In de mond wordt 
de licht vette Chardonnay heerlijk opgefrist door de inbreng van 
Sauvignon Blanc. Slimme assemblage. Een ware food-wijn die 
breed inzetbaar is bij tal van gerechten.
€ 30,00 
PIKES - 2022
SAUVIGNON BLANC, SEMILLON | CLARE VALLEY, AUSTRALIË
De Pikes familie maakt op Polish Hill in Clare Valley zalige wijnen 
die door het koele microklimaat nog een extra dimensie krijgen. 
Deze wijn is aromatisch met een lichte hint van tropisch fruit, 
citrus en gekonfijte citroen. Zalig als aperitief en altijd een winner 
met kruidige taco’s of een spicy grill gerecht.
€ 40,00 
MAIN DIVIDE - SAUVIGNON BLANC - 2022
SAUVIGNON BLANC | WAIPARA VALLEY, NIEUW ZEELAND
Een heerlijk, fruitzotte Sauvignon Blanc die bol staat van fruit en fris-
heid met impressies van groene kruisbes, limoengras, appel en citrus- 
zeste door het koele klimaat waarin de druiven groeien. Zalig, frisse 
Sauvignon Blanc met hoge pretfactor en lengte. Een puur pareltje!
€ 50,00 

NYAKAS - 2023
SAUVIGNON BLANC | BUDA, HONGARIJE 
Het wijnhuis Nyakas Winery wordt gerund als een coöperatie 
waarbij alle medewerkers mede-eigenaar zijn. Daaronder ook de 
vrouwelijke wijnmaker Nyúlné Pühra Beáta, die recent werd uit-
geroepen tot ‘Winemaker of the Year’ in Hongarije. Een witte wijn 
met krokante, frisse aroma’s van groene appel, citrus en zelfs een 
vleugje gras. Met een ingetogen, maar kruidig smaakpalet toont 
deze sauvignon blanc zijn grote klasse.
€ 38,00 
SALCUTA, SELECT RANGE SAUVIGNON BLANC - 2023
SAUVIGNON BLANC | SALCUTA, MOLDAVIË
Licht gouden kleur. Complex boeket met aroma’s van acaciabloemen, 
gedroogd fruit, abrikoos, honing, bijenwas en zuurbes. De smaak is 
fris en afgerond, met lichte tonen van kruiden in de afdronk.
€ 30,00

CALIFORNIA ROOTS WHITE - 2022 
CHARDONNAY | CALIFORNIA, USA
Deze chardonnay uit Californië heeft een lichtgele heldere kleur. 
In de neus treffen we vooral aroma’s van wit pitfruit aan, zoals 
perzik, nectarine en bloesems. De smaak is soepel, vlot en elegant.
€ 45,00
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WENTE - LIMITED RELEASE RETRO CHARDONNAY - 2021
CHARDONNAY | CENTRAL COAST, CALIFORNIË, VERENIGDE STATEN
Romige en volle Californische witte wijn uit de Central Coast wijn-
regio op basis van 100% duurzaam geteelde Chardonnay druiven 
met een vatrijping van maar liefst  16 maanden. Aroma’s van tropisch 
fruit, steenvruchten en geroosterde eik met ondertonen van vanille 
en boter. Rijke en lange afdronk met aangename houttoetsen. 
Deze Limited Release wijn werd ter ere van hun 135ste verjaardag 
gemaakt van de beste druiven van het domein.
Een Californische bom in een glas!
€ 58,00 

GRAND CAPE - 2022
CHARDONNAY | WEST-KAAP, ZUID-AFRIKA 
Een chardonnay met tropische aroma’s van meloen, sinaasappel en 
limoen. Hij is fris en heeft tegelijk een volle textuur die zorgt voor 
een mollige witte wijn en een vlotte finish. De chardonnay werd 
gedurende 6 maanden vergist zonder houtcontact. Vandaar ook  
de vermelding ‘unwooded’.
€ 38,00 

 	

THE LADYBIRD, ORGANIC SUR LIE 2022
	 CHENIN BLANC | WESTERN CAPE, ZUID-AFRIKA  
Deze wijnmaker toont dat ook de chenin blanc best zonder hout kan. 
Rijp exotisch fruit in de neus (ananas en witte perzik) dat ook in 
de mond duidelijk opnieuw naar voren komt en komt en deze 
biologisch gemaakte wijn een behoorlijke body geeft.
€ 40,00

LA PETITE FERME  - “BARREL FERMENTED” - 2022 
CHARDONNAY | FRANSCHHOEK, ZUID-AFRIKA
Een mooie, eigenzinnige en strogele Chardonnay met een stevige 
dosis houtlagering. Deze wijn heeft veel baat bij de ligging van 
de wijnranken hoog op de bergen en de rotsachtige bodem waar-
door de druiven langzaam rijpen. Twaalf maanden vatrijping geeft 
veel karakter. In de neus heeft hij een warme, gebrande boter en 
geroosterde amandel toets. Verse rijpe ananas en groene appel 
smaak volgen daarna in de mond. Een evenwichtig en complexe 
wijn die de frisse citrus en rijke boterige aroma’s weet te combineren 
met het Franse eikenhout van de lagering.  
Een topper die perfect bij onze catch of the day en mooie zeevruchten.
€ 49,00

ROODEKRANTZ  “OLD BUSH VINE 1974” - 2022 
CHENIN BLANC | WESTERN CAPE, ZUID-AFRIKA   
Unieke 48 jaar oude Chenin Blanc “old bush” wijnstokken. Warme 
zomers en droge arme grond zorgen normaal gezien voor mindere 
wijnen maar door de oude diepe gegroeide  wortels halen ze het 
beste naar boven in de druif. Een unieke rijke wijn met  veel fruit 
en diepgang waar slechts 1500 flessen van gemaakt worden. 
In de neus steenvruchten, peer en wat rijpe sinaasappel en in de 
mond lekker tropisch fruit met een volle lange finish. Een zeer 
elegante wijn die perfect bij gegrilde of in de pan gebakken vis 
met een beurre blanc past.  
Ook ideaal bij een lekkere romige pasta met zeevruchten! 
€ 70,00
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OUDE WERELD ELEGANTIE

RIESLING - WEINGUT WINTER - 2023
RIESLING | RHEINHESSEN, DUITSLAND 
Deze Riesling is het visitekaartje van de ambitieuze jonge wijnmaker 
Stefan Winter.  Geteeld op de beste kalksteen- en mergelbodems, 
draagt deze Riesling altijd de smaak van de streek met zich mee. 
Met zijn minerale en fijnfruitige smaak overtuigt zijn unieke karakter 
bij mooie vis én kipgerechten..
€ 45,00

 	

CHAPEAU MELON BLANC, JÉRÉMIE HUCHET - 2023   
	 MELON DE BOURGOGNE, SAUVIGNON BLANC | LOIRE, FRANKRIJK
Een expressieve biologische  sappige wijn met florale tonen en 
daarnaast exotisch fruit. De smaak is fris, zacht en toegankelijk 
met een duidelijke hint van citroen (volledig vegan gemaakt).
€ 33,00

SANCERRE BLANC - 2023 
SAUVIGNON BLANC | DOMAINE ROLAND TISSIER & FILS 
LOIRE, FRANKRIJK
Een rijke, complexe neus met toetsen van fruit, bloemen en munt. 
In de mond een vranke aanzet, rond met een prachtig huwelijk 
tussen zachte, romige toetsen en een heerlijk smakende fruitige 
frisheid.
€ 59,00

DOMAINE ALAIN CHAVY - CHARDONNAY - 2022
CHARDONNAY | BOURGOGNE, FRANKRIJK
De  wijngaarden van deze crispy en elegante witte chardonnay uit 
de Bourgogne liggen net buiten de AOC Puligny-Montrachet maar 
eigenlijk nog binnen de commune grenzen van het dorp. Deze 
bourgogne blanc is dan ook ‘très Puligny’! Lange sur lie rijping 
zorgt voor een wijn met lekker veel citrus, appel en witte perzik 
tonen. Super juicy maar toch zeer elegante wijn. 
Een aanrader voor echte Bourgogne lovers!
€ 67,00

 	

ALBANO LANGHE ARNEIS, CASCINA ALBANO
	 ARNEIS | PIEMONTE, ITALIË
De kleur is typisch strogeel met groene tinten. De neus is fris met 
enkele tonen van exotisch fruit, citrusvruchten en dille. In de mond 
is hij aangenaam afgerond, droog, met aangename hints van citroen 
en mango. De zachte zuurgraad maakt het fris en licht zurig in de 
afdronk.
€ 47,00

PINOT GRIGIO - GORDO - 2023    
PINOT GRIGIO | VENETO IGT, ITALIË
Een absolute Monroe favoriet! Een kosmopolitische frisse, lustige 
en fruitige wijn uit het Noorden van Italië. Crisp en perfect als 
aperitief. Of gewoon heerlijk op terras met een nazomer zonnetje.
€ 31,00



13

CANTINA SAMPIETRANA ‘CENTOARE’ FIANO - 2023
FIANO | PUGLIA, ITALIË 
Fruitig met tonen van banaan en ananas. Fris en levendig met een 
geweldige afdronk van geroosterde hazelnoten.
€ 38,00

 	

SOAVE CLASSICO - LE BATTISTELLE - 2023
	 GARGANEGA | SOAVE, ITALIË
Mooie volle harmonieuze Italiaanse wijn met het “heroïsche label” 
omdat de wijngaarden gelegen zijn op zeer steile heuvels waar-
door alles met de hand geoogst moet worden. Prachtige mooie 
mineraliteit door de vulkanische grond waar de druiven op groeien. 
Lekker aromatisch met kruiden, wat citrus en witte bloemen. 
Lekkere lange afdronk. Perfect bij seafood, vis of een mooie 
vegetarische pasta of risotto. 
€ 48,00

GRÜNER VELTLINER “WEINGUT PETER DOLLE” - 2023  
GRÜNER VELTLINER | KAMPTAL, OOSTENRIJK
Een heldere witte wijn met een uitgesproken aroma van perzik 
en citrus, aangevuld met kruidige toetsen. Deze wijn uit Kamptal 
is een mooi voorbeeld voor de regio die bekend staat om zijn 
schitterende rieslings en grüner veltliners.
€ 39,00

“THE BUTCHER” CUVÉE WEISS - 2022
GRÜNER VELTLINER, SAUVIGNON BLANC, WELCHSRIESLING 
BRUGENLAND, OOSTENRIJK
Johann Schwarz is eigenlijk van beroep een slager dus vandaar 
dit prachtige etiket. Laat je echter niet misleiden door zijn hoofd-
beroep want hij maakt inmiddels  fantastische en unieke wijnen. 
Oostenrijk staat bekend om zijn hoge en constante kwaliteit witte 
wijnen en deze Cuvée Weiss werd beoordeeld met 94/100 door 
wijngoeroe Robert Parker. 
Deze zachte blend past perfect bij vis- en kipgerechten met een 
rijke saus. 
€ 45,00

VELICH ‘TO’ - 2021
WELSCHRIESLING, CHARDONNAY, SAUVIGNON BLANC  
BURGENLAND, OOSTENRIJK
Unieke assemblage van chardonnay, welschriesling en sauvignon 
blanc. Een schitterende wijn met een goede concentratie en een 
lange, verfijnde afdronk. Een ware ‘food-wine’ die grote gerechten 
aankan.
€ 69,00

ONTAÑÓN BLANCO - 2023
TEMPRANILLO BLANCO | RIOJA, SPANJE 
Een unieke wijn met intense geuren van tropisch fruit en toetsen 
van banaan, appel en citrus. Deze witte tempranillo beschikt net 
als de rode variant over een stevige body die een vol gevoel geeft 
in de mond, maar die verfrissend naar voor komt op het einde.
€ 42,00
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VIDILLA BY JUAN GIL - 2023  
	 VERDEJO | RUEDA, SPANJE
Deze volledig biologisch gemaakte wijn heeft een aantrekkelijke 
strogele kleur, met aroma’s van witte vruchten die worden gemengd 
met kruidachtige tonen van laurier, venkel en aromatische planten 
zoals tijm. In de mond is hij evenwichtig met een lichte en verfris-
sende zuurgraad. Daarbij eindigt hij met een smakelijke en lange 
afdronk.
€ 40,00 
 
SERRA DA ESTRELA, ALBARIÑO - 2022 
ALBARIÑO | GALICIA, SPANJE
Deze heldere en briljante groengele albariño brengt intense aroma’s 
van zomers fruit zoals perzik, grapefruit en witte bloesem. In de 
mond geeft hij een frisse aanzet, een mollige aanwezigheid op het 
middenpallet en een ronde evenwichtige afdronk. Het is een strak-
ke wijn met wit zomers fruit en een mooi ondersteunend zuurtje.
€ 55,00
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VINS BLANCS HORS CATÉGORIE

Kwalitatief en van de absolute buitencategorie, TOPwijnen die zich 
onderscheiden van de rest, ongeacht of ze uit de nieuwe of uit de 
oude wereld komen. 

POUILLY FUMÉ - LES DEUX CAILLOUX - 2022
SAUVIGNON BLANC | DOMAINE FOURNIER, LOIRE, FRANKRIJK
Wij zijn fan van deze klassieke klepper uit de Loire die nooit teleur-
stelt. De wijngaarden bevinden zich op de beste gronden van de 
streek en zorgen voor de typische  vuursteenachtige smaak van 
deze wijn die daardoor juist zo goed past bij onze pulpo maar ook 
bij een brioche met gerookte zalm of paling. Net als Sancerre is de 
Pouilly Fumé bekend om zijn levendige, frisse, sappige en aroma-
tische wijnen. Zeer uitgesproken lustige  florale aroma’s met een 
wat groenig karakter gevolgd door een volle afdronk met die 
typische vuursteen “touch” op het einde.
€ 75,00

SAINT-ROMAIN, DOMAINE GERMAIN PÈRE & FILS - 2021 
CHARDONNAY | BOURGOGNE, CÔTE DE BEAUNE, FRANKRIJK
Heerlijke witte wijn met een lichtgele kleur. In de neus aroma’s 
van lindebloesem en witte bloemen met op de achtergrond een 
verleidelijke mineraliteit. In de smaak een aangename en volle 
rondeur met een speels mineraal karakter in de afdronk.
FLES € 87,00
DEMI-BOUTEILLE (37,50 CL) € 46,00

WILD BOY - 2022    
CHARDONNAY | CALIFORNIË, SANTA BARBARA COUNTY, USA 
Dit is een chardonnay met een intelligente en perfect gedoseerde 
houtlagering. De wijn is een ode aan de mineralen, heeft een 
exceptionele diepte en is van een absolute wereldklasse.-
€ 90,00

POUILLY FUISSÉ RÉSERVE - 2020
CHARDONNAY | BOURGOGNE, FRANKRIJK 
Intense neus met tonen van rijpe perzik, meloen, bloesem, iets van 
vanille en een lichte toast. De smaak is gul en uitbundig, biedt zwoel 
rijp fruit, mineralen, een mooie complexiteit en uitstekende zuren.
€ 99,00

RULLY, PREMIER CRU - 2022 
CHARDONNAY | JEAN FÉRY, BOURGOGNE, FRANKRIJK 
Schitterende 100% Chardonnay met heldere goudgele kleur en 
brede tranenboulevard tegen de glaswand. Zeer zuivere expressie 
van de edele chardonnay druif in al zijn glorie en zoals we deze enkel 
vinden in Bourgogne. Mediumgeel, gulzig glanzend met flatterende 
en vooral sterk florale aroma’s plus wit fruit laat hij in de mond een 
massa witte en gele perzik los plus gedroogde abrikozen. Complexe, 
witte wijnen met een perfect evenwicht tussen het fruit en het hout 
en mooie mineraliteit. Volledig biologische druiventeelt  maar klas-
siek gevinifieerd!  Het echte ‘summum’ voor de wijnliefhebber. 
Zoals we in Antwerpen zeggen: een echte boem! 
€ 145,00



16

MEURSAULT, LE LIMOZIN - 2018
	 CHARDONNAY | BOURGOGNE, DOMAINE BUISSON BATTAULT 	
	 CÔTE DE BEAUNE, FRANKRIJK
Een schitterend goudgele wijn met fijne expressie, zeer intens 
met frisse citrusbloesem, amandel en witte perzik en een mooie 
toast van de houtopvoeding. De aanzet is volromig, beheerst met 
schoon hout en lekkere zuren. Een elegante en minerale wijn die 
vanaf het begin tot het einde fascinatie en spanning brengt.
€ 180,00
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ROSÉ WIJNEN

 	

PALM ‘BY CHÂTEAU L’ESCARELLE’ - 2023
	 GRENACHE | CINSAULT, CÔTES DE PROVENCE, FRANKRIJK 
Subtiele, biologische, lustige rosé met vooral florale aroma’s. 
Fris, soepel en mineraal met een sappige en frisse afdronk. 
Heerlijke als aperitief maar zeker ook aanbevolen bij de mediterrane 
keuken.
GLAS € 6,50  
FLES € 39,00

‘YOU ARE MAUR’ ROSÉ - 2021     
MOURVÈDRE, CINSAULT, UGNI BLANC, GRENACHE 
CHÂTEAU SAINT-MAUR, CÔTE D’AZUR, FRANKRIJK
Een heerlijke en zomerse rosé rechtstreeks uit de kelders van een 
top Château uit de Côte d’Azur. Deze wijn heeft een perzikachtige 
kleur met gouden reflecties. Een expressieve en fruitige neus met 
tonen van witte perzik en rode bessen zoals kruisbes. In de mond 
is hij fris en fruitig met kruidige tonen van Engelse snoepjes.
€ 42,00

CHÂTEAU SAINT-MAUR  
L’EXCELLENCE “CRU CLASSÉ ROSÉ” 2022   
MOURVÈDRE, GRENACHE, CARIGNAN, SYRAH  
AOP CÔTES DE PROVENCE CRU CLASSÉ, FRANKRIJK
Top league rosé! 
De geraffineerde neus onthult een volheid van aroma’s, geuren 
van wit fruit en van bloemen. Bij een eerste benadering is het een 
minerale wijn van waaruit het evolueert naar toetsen van wit fruit. 
In de mond wordt een mooie frisheid in finesse en nuances door 
hints van bloemen, delicaat fruit zoals witte perzik, abrikoos of 
litchi ontwikkeld.
€ 75,00
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RODE WIJNEN
NIEUWE WERELD BOLDNESS 

PENLEY - SON OF TITAN - 2021
SHIRAZ | COONAWARRA, AUSTRALIË
Kate Goodman is één van de beste wijnmakers van Australië en 
maakte op Penley Estate een fantastisch frisse en moderne shiraz 
met veel karakter. Lustige aroma’s met framboos, pruim en kruiden. 
Perfect om nu te drinken. Een echte food wine die perfect paired 
met onze deluxe  kaaskroket maar ook ideaal te combineren is met 
gegrild kalfsvlees.
€ 43,00

LOS BANDIDOS, PREMIUM MALBEC 2018 
MALBEC | MENDOZA, ARGENTINIË 
Deze wijn heeft een behoorlijk donkere kleur, terwijl tevens het 
aroma als donker kan worden beschreven (laurier, drop, leder). 
In de achtergrond is hij eveneens mild met zongerijpt zwart fruit.
€ 39,00

CONTEMPLATION KATARZYNA - 2022  
MALBEC, MERLOT | THRACIAN VALLEY, BULGARIJE 
De wijn heeft een kersenrode kleur met robijnrode schakeringen. 
In de neus vooral aroma’s van zwart bosfruit, peper en aardse  
tonen met nuances van tabak en kruiden. De smaak is subtiel met 
zijdezachte tannines en een opvallende en aangename zuurtegraad. 
€ 48,00

CLOS DES FOUS “POUR MA GEUELE” - 2014
PINOT NOIR | VALE DE ITATA, CHILI
Magnifieke, zeer gestileerde Pinot Noir van het tophuis Clos des 
Fous. Lustig en modern gemaakt. De wijngaarden liggen in het koele 
zuiden van Chili, perfect klimaat voor fijne Pinot Noir. Sappig rood 
fruit, delicaat en elegant. Ook zalig om licht gekoeld te drinken. 
Één fles is nooit genoeg. 
€ 47,00

 
MUSAR JEUNE RED - 2019  

	  SYRAH, CINSAULT, CABERNET SAUVIGNON | BEKAA VALLEY, 	
	  LIBANON
Deze donkerpaarse, verleidelijke wijn is heerlijk fris en heeft volle 
smaken van bosbessenfruit. Mooi levendig van smaak met zachte 
tannines
€ 55,00

POINT - 2021
BLAUER ZWEIGELT | NIEDERÖSTERREICH, OOSTENRIJK
Een donkere robijnrode wijn met granaatrode touches.  Hints van 
kersen en pruimen met zacht rokerige aroma’s, fijne tonen van 
hout met een vleugje kaneel, kruidnagel en vanille. Veel fruit en 
zachte tannines. Deze wijn is vol van smaak met een middellange 
afdronk en een prachtige balans en harmonie. 
€ 43,00



19

 
TERRAZUL TANNAT - 2020 
TANNAT | MONTEVIDEO, URUGUAY
De wijn is diep donkerrood van kleur met tonen van ceder, rood en 
zwart fruit in de neus. De wijn heeft een mooie balans tussen de 
tannines, een zekere kruidigheid en rijp fruit als pruimen en zwarte 
bessen.
€ 37,00

THE SPECIALYST - 2019
ZINFANDEL, PETIT SYRAH | LODI VALLEY, CALIFORNIË, VERENIGDE 
STATEN
Verbluffende rode wijn geoogst in Lodi in Californië. Lodi is gekend 
voor zijn uitstekende Zinfandel wijnen en we vinden hier zelfs nog 
wijnstokken Zinfandel terug die dateren van 1888. Deze donkere 
klepper heeft een intens boeket van rijpe kersen, kaneel en een 
vleugje cederhout. In de mond een vlezige rode wijn met opnieuw 
veel rijp rood -en zwart fruit en zachte, verweven tannines in de 
afdronk. De aparte tekening op het etiket is een ware legende in 
de regio. Een ruiter die op zijn paard ’s nachts in de wijngaarden 
galoppeerde en de wijnstokken zegende om een perfecte oogst te 
hebben. Een must try en één van onze favorieten!
€ 48,00

JOEL GOTT “PALISADES” - 2018
CABERNET SAUVIGNON, SYRAH, PETIT SYRAH | CALIFORNIË, USA
Joel Gott is een wijn- en food entrepreneur met een grote liefde 
voor the finer things in life. Deze wijn maakte hij samen met zijn 
vrouw en oenologe Sarah. In de neus toetsen van framboos, pruim, 
zwarte bessen, leder, gerookte vanille en anijs.  Het smaakpalet 
brengt rode vruchten naar voor die leiden naar zachte tannines 
met een subtiele zuurtegraad om te besluiten in de lange, delicate 
afdronk met een vleugje zoete vanille. Kortom een prachtige elegante
wijn die perfect past bij de fijnere vleesgerechten van Monroe. 
€ 64,00

IETSIE ANDERS, MERLOT FAT BARREL - 2022   
MERLOT | WESTERN CAPE, ZUID-AFRIKA 
Deze merlot combineert mooi de moderne, vlot drinkbare stijl met 
een klassieke structuur. Een zeer verleidelijke wijn met een aroma 
van zwart en rood fruit en een zachte, heel aangename smaak  
met een mooie rondheid en lange afdronk.
€ 35,00

OUDE WERELD ELEGANTIE 

 
CHÂTEAU DE CARAGUILHES - 2022, 

	  SYRAH, GRENACHE, CARIGNAN, MOURVÈDRE  
	  LANGUEDOC-ROUSSILLON 
Een zeer sappige biologisch gemaakte rode wijn met veel hints van 
zwart en rood fruit, een volle, ronde smaak en een mooi evenwicht. 
Het is een frisse en jeugdige wijn met een moderne expressie van 
zijn terroir.
€ 39,00 
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SAINT-EMILION - CHÂTEAU CAZANAVE GRAND CRU - 
2015
CABERNET FRANC, CABERNET SAUVIGNON, MERLOT BOR-
DEAUX,  
FRANKRIJK
Een klassieke topper die een rijping van 9 jaar op fles achter de 
rug heeft. Robijnrode wijn met mooie schittering, aangename en 
intense neus met veel kruiden, rond in de mond, soepel en elegant 
met noties van pruimen en met een mooie lange afdronk. 
Een must bij een prachtig stuk rood vlees van de grill. 
€ 62,00

SANCERRE ROUGE  - 2022
PINOT NOIR | DOMAINE ROLAND TISSIER & FILS, LOIRE, FRANKRIJK
Deze wijn heeft aroma’s van rijp rood fruit (kersen, morellen...), fijne 
tannines en een vleugje specerijen. Kan ook fris geserveerd worden. 
€ 69,00

COSTADORO, MONTEPULCIANO D’ABRUZZO - 2021 
MONTEPULCIANO | ABRUZZO, ITALIË 
Zijn diep geconcentreerde paarse kleur en neus met veel zwart 
en rood fruit bereiden u goed voor op de mondvullende smaak, 
met ook daar veel zwart fruit en een zekere stevigheid.
€ 39,00

DE’CONTI APPASSIMENTO - 2020    
PRIMITIVO | PUGLIA, ITALIË
Smaakvolle, stevige en fruitige rode wijn uit Puglia. Men vindt heel 
wat aroma’s terug van zwart fruit, kruiden en zwarte peper met 
noties van chocolade. Mooie ronde afdronk met zachte tannines.
€ 43,00

 	
COLLI RIPANI - 2023 

	 MONTEPULCIANO, SANGIOVESE | MARCHE, ITALIË
Smaakvolle, volledig biologisch gemaakte en elegante rode wijn 
met een fruitig karakter en zwoele houttoets. De wijn heeft een 
volle robijnrode kleur met een granaatkleurige reflectie. Het geraf-
fineerde en complexe aroma geeft een zoete zweem van confituur, 
chocolade en zoethout. Zij verkrijgen hun biologische wijn door 
te telen met respect voor het milieu en door het uitvoeren van 
natuurlijke preventie. Ze gebruiken hernieuwbare energie, recycleren 
en besteden aandacht aan de kleinste details.
€ 45,00
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IL RANDAGIO - 2021  
CABERNET FRANC, MERLOT | TENUTA DI CARLEONE, TOSCANE, 
ITALIË
Il Randagio betekent ‘de verdwaalde’. Mooi en kruidig, elegant, vers 
donker fruit. Net als de Guercio kent deze wijn de gekende perfecte 
balans en elegante verfijning. Tenuta di Carleone mag beschouwd 
worden als één van de meest verrassende en spraakmakende 
nieuwe projecten in Chianti. Het prachtige domein bevindt zich in 
het hartje van de Chianti Classico regio. Deze wijn is dan ook een 
schoolvoorbeeld van hoe een goede ‘Classico’ hoort te zijn. De bijzonder 
getalenteerde wijnmaker Sean O’Callaghan wist vriend en vijand te 
verbazen met een ongeziene, zéér edele stijl van Chianti Classico 
die onmiddellijk hoge scores oogstte. Hij combineerde een nieuwe 
stijl van wijnmaken met oude wijnstokken, zoals we het bij Bistro 
Monroe ook graag zien. Blending the Old with the New!
€ 69,00

ALVES VIEIRA - 2023 
ALICANTE BOUSCHET, TRINCADEIRA E CASTELÃO | ALENTEJO, 
PORTUGAL
Deze wijn heeft een donkerrode kleur die ons onmiddellijk doet 
denken aan heerlijk rijp zwart fruit, met in de neus een intens 
boeket van rijpe braambessen, bosaardbeien en zwarte kersen. 
In de mond vlezig en rijp met opnieuw veel rijp zwart fruit en 
een lange afdronk met mooi versmolten tannines.
€ 39,00

ONTAÑÓN RIOJA CRIANZA - 2020                   
TEMPRANILLO, GARNACHA | RIOJA, SPANJE
Een bijzonder rijk aroma typeert deze rioja met geuren van rijp fruit 
en pruimen. Toetsen van koffie en een lichte minerale geur maken het 
palet compleet. Krachtige, volle wijn die aangenaam wegdrinkt.
FLES € 43,00
MAGNUM € 82,00

CAN BLAU D.O. - 2020  
CARIÑENA, SYRAH, GARNACHA | MONTSANT, SPANJE
Deze schitterende wijn trekt op alle vlakken de aandacht: 
diep donker robijnrood, een opstuivend boeket van bramen en 
rijpe cassis vergezeld van een frisse kruidigheid en wat melk-
chocolade. Meteen een krachtige smaakaanzet gevolgd door 
sappig donker fruit. Aangename, frisse zuren met zachte tannines 
houden deze prachtige wijn in balans.
€ 59,00
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VINS ROUGES HORS CATÉGORIE

Kwalitatief en van de absolute buitencategorie. 
TOPwijnen die zich onderscheiden van de rest, ongeacht of ze uit 
de nieuwe of uit de oude wereld komen. 

HENRY OF PELHAM  “SPECK FAMILY RESERVE” - 2021
BACO NOIR | NIAGARA, CANADA
Deze Reserve Edition Baco Noir komt uit de oudste wijngaarden 
van de Speck Family Estate gelegen in Ontario, Canada. Wijnranken 
van 40 jaar oud en meer. Deze kruidige rode wijn kent een vatrijping 
van minimum 12 maanden in nieuwe Franse eik. Rijke en volle rode 
wijn met heel wat finesse op basis van de unieke 100% Baco Noir 
druif. Aroma’s van vooral zwarte bessen en kruiden. Ideale wijn bij 
wildgerechten maar komt ook ongelooflijk goed tot zijn recht bij 
eend  en gegrild rood vlees. Een prachtige ontdekking! 
€ 75,00

CHARLES MELTON “THE FATHER IN LAW” - 2020
SHIRAZ | BAROSSA VALLEY, AUSTRALIË
De unieke  rode wijnen van Charles Melton zijn gemaakt met als 
doel het ritme van de seizoenen, de rijkdom van onze aarde en 
het stille geduld van de mensen te weerspiegelen. Charles 
Melton houdt het overzichtelijk en klein. Ondanks dat hij in zijn 
eigen land, ‘Down Under’, steeds uitverkocht is,  weerstaat
“Charlie”  de verleiding van de extra dollars. Grote kwaliteit in 
combinatie met zijn eigen stijl en handtekening is het enige dat 
hem interesseert. De grandioze Shiraz druif is in de krachtige, diep 
geconcentreerde rode wijnen het belangrijkst! Dit is de moderne 
Australische versie van de Châteauneuf du Pâpe. De fantastische 
‘Father in Law’ is een prachtige topwijn waar de kwaliteit afdruipt. 
Deze prachtwijn heeft een mooie robijnrode kleur en volop kleine 
rode vruchten in de neus. Ook de smaak is bijzonder elegant en 
fruitig met de perfecte mix tussen rood fruit, frisse zuren en rijpe 
zachte tannines. Een super elegante wijn met toch die typische 
shiraz klasse! Een wijn voor gevorderden! 
€ 95,00

CHÂTEAU LE PAPE, PESSAC-LÉOGNAN - 2019  
MERLOT, CABERNET SAUVIGNON | BORDEAUX, MÉDOC - FRANKRIJK
 Dit kasteel werd in 2012 gekocht door de eigenaars van Château 
Haut Bailly (familie Wilmers) en ligt naast Château Haut Bailly, met 
een schitterend terroir in Léognan. De wijngaard, 9 ha op een halve 
kilometer van Château Haut Bailly, omvat 80% Merlot wat de zachte 
en ronde stijl verklaart van de wijn, samen met een mooie frisheid. 
De kleur is intens purper met een expressieve en fijne neus van rijp 
fruit. In de mond is de wijn heerlijk rijk en weelderig, zelfs libertijn, 
dankzij de diepe kruidige tonen van grafiet en inkt, met een zeer 
tanninerijke afdronk.
€ 99,00
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BARGYLUS - 2016
CABERNET SAUVIGNON, MERLOT, SYRAH | LATAKIA, SYRIË
De gevaarlijkste wijn ter wereld? Een absolute aanrader voor
de avontuurlijke wijnliefhebbers van Monroe.  De wijngaard van de 
gebroeders Saade die beiden uit Beyrouth komen ligt 900 meter 
boven de zeespiegel op de top van een berg in het noordwesten 
van Syrië.
Een blend van 60% Syrah, 20% Cabernet Sauvignon, 20% Merlot
ligt aan de basis van deze prachtige intense wijn. Het is momenteel 
de enige overgebleven commerciële wijnmakerij in Syrië sinds het 
uitbreken van de oorlog in maart 2011. “Wat begon als een onder-
neming is uitgegroeid tot een uitdaging.” Een daad van doorzet-
tingsvermogen”, zeggen de Saades.  
Ze runnen al sinds 2012 hun wijngaarden van op afstand met hun 
lokale team. Het resultaat is verbluffend en de wijnen van het land-
goed zijn terug te vinden in toprestaurants over de hele wereld. 
Zwart fruit in de neus zoals bosbessen en kersen.In de mond rijpe 
zwarte pruimen met een aangename  fraicheur en een zwarte  
peper toets. Een wijn met veel diepgang en lange afdronk.  
Een bom die perfect past bij mooi gerijpt en gegrild rood vlees. 
€ 100,00

AALTO - 2020
TEMPRANILLO | RIBERA DEL DUERO, SPANJE
Het magnifieke Aalto van Mariano García behoort in minder dan 
15 jaar tot de absolute top van Spanje. Hun wijnen kenmerken zich 
door elegante kracht en rijpen gracieus.  Een complex ensemble 
van zwarte bessen, toast, mokka en aardse tonen zorgen voor een 
unieke “neus”. De smaak is bijzonder diep en vol rijp donkerrood 
fruit. Een magnifieke balans, een  super gedistingeerde nobele 
wijn voor de grote tafel! Vamos! 
Parker 94/100 . 
€ 105,00

SAINT-ESTÈPHE, PAGODES DE COS - 2018  
MERLOT, PETIT VERDOT | BORDEAUX, SAINT-ESTÈPHE, FRANKRIJK
In de neus krijgen we heel mooie aroma’s van rijp fris fruit en 
kruiden. Vanaf de aanzet smaakt de wijn enorm zacht en sensueel, 
daarna worden de papillen overspoeld met intens veel rijp maar 
tegelijk levendig en fris fruit. Het soepele karakter in combinatie 
met het vele zuivere fruit maken van deze wijn een voortreffelijke 
lekkernij.
€ 129,00

AMARONE DELLA VALPOLICELLA - 2015  
DAL CERO - CORVINA, RONDINELLA, MOLINARA | VENETO, ITALIË
Deze top amarone geeft blijk van een verbazende diepte en con-
centratie met een rijk aroma van volrijp fruit, koffie, cacao, kruiden 
en elegante tannines. Wat een klepper en wat een elegantie! 
€ 139,00
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CLOS DU MARQUIS - GRAND VIN - ST JULIEN - 2020
CABERNET SAUVIGNON, MERLOT, CABERNET FRANC, 
PETIT VERDOT | BORDEAUX, FRANCE
Niet langer de tweede wijn van Léoville Las Cases! Sinds 2010 
omvat deze cru alle percelen die buiten de ommuurde wijngaard 
van Léoville Las Cases liggen, namelijk aan de andere kant van de 
weg. Deze terroirs zijn geweldig, aangezien ze omringd worden 
door meerdere 2e Grand Crus van St. Julien en Pauillac. Clos du 
Marquis is een machtige wijn van Hubert Delon, en is veel goed-
koper dan zijn Léoville Las Cases, maar wordt gevinifieerd door 
hetzelfde team en met dezelfde technieken. 
In de neus toont deze wijn intense tonen van zwarte vruchten 
(zwarte kersen) en balsamico geuren van cederhout. De aanzet 
in de mond is dynamisch, met een zeer mooie zuurgraad die zich 
ontwikkelt tot een krachtig middenpalet, elegant gestructureerd 
maar met een tanninestructuur die indruk maakt door zijn precisie. 
Een Clos du Marquis die verbaast met zijn kracht en balans. 
Subliem!
Parker 94/100
Wine Spectator 93/96
€ 145,00
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SÉLECTION LES VINS NOBLES 
Deze uitzonderlijke categorie is gemaakt voor de wijnliefhebber. 
Uitzonderlijke wijnen, prachtige châteaux met namen die bij 
eenieder hoge verwachtingen oproepen. Uiteraard zijn deze 
“Vins Nobles” onbetaalbaar geworden op restaurant, behalve 
bij Bistro Monroe!
Bij de aankoopprijs van elke wijn hebben we € 50,00 toegevoegd, 
zodat u als wijnliefhebber van deze topwijnen kunt genieten aan 
een meer dan aanvaardbare prijs ...

VOSNE ROMANÉE -1ER CRU - ‘AUX BRÛLÉES’ - 2017
PINOT NOIR | DOMAINE MICHEL GROS, BOURGOGNE, 
CÔTE DE NUITS, FRANKRIJK
Dit landgoed geniet al tientallen jaren een uitstekende  reputatie 
en behoort tot de crème de la crème van de Bourgogne. Michel 
Gros, nu bijgestaan ​​door zijn zoon Pierre, bezit, onder andere de 
hoog aangeschreven ‘1° cru Aux Brûlées’ in Vosne-Romanée. 
Uitzonderlijke klasse, zeer beperkte volumes. Jeugdige, compacte 
neus van bloemige frambozen,  kersenfruit, cederhout en kaneel-
kruiden.
Een geconcentreerde smaak van wilde aardbeien en rode kersen, 
stijlvol eikenhout en een sappige, minerale afdronk. Needless to 
say…  “this is it” voor de ultieme Bourgogne fans.
Prachtig om de maaltijd mee te beginnen, met een prachtige steak 
tartaar of te genieten van het elegantste stuk rood vlees, bleu 
gebakken op de Bastard BBQ  of om mee af te sluiten als begeleider 
van de zalige kazen van Van Tricht. 
Wine Spectator 93/100
€ 210,00 
 
CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  
“HOMMAGE À JACQUES PERRIN“ - 2017   
GOUNOISE, GRENACHE NOIR, MOURVÈDRE, SHIRAZ, SYRAH
DOMAINE DE BEAUCASTEL, CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE AOC, 
RHÔNE, FRANKRIJK
De Châteauneuf-Du-Pape “Hommage a Jacques Perrin” is een 
geweldenaar van een wijn. Het is een blend van 60% Mourvèdre, 
20% Grenache, 15% Syrah en de rest Counoise, dit alles van zeer 
oude wijngaarden. Van deze top-uitvoering van Beaucastel worden
maar een zeer beperkt aantal flessen gemaakt. In de beoorde-
ling van de Wine-Advocate schrijft Jeb Dunnuck dat hij het niet 
over zijn hart kon verkrijgen om deze wijn tijdens de tasting uit 
te spugen! En terecht. In het glas een diep zwart-robijnrode kleur. 
De wijn heeft een ongelooflijke mineraliteit samen met zwart en 
blauw fruit, bosgrond en leer. Full-bodied en geconcentreerd met 
mooi versmolten tannines, kortom: wat een smaakbom! De Rolls 
Royce onder de Châteauneufs en exclusief verkrijgbaar hier in 
Monroe!
Parker 99/100
€ 450,00



26

CHÂTEAU HAUT BRION 2010, PREMIER CRU CLASSÉ     
CABERNET FRANC, CABERNET SAUVIGNON, MERLOT
PESSAC-LÉOGNAN, BORDEAUX, FRANKRIJK
Een droog jaar met een dorre zomer. Het weer tijdens het groei-
seizoen, van begin april tot eind september, was het droogst sinds 
1949. Dit watertekort veroorzaakte uitdroging in de wijnstokken, 
waardoor het druivensap zich concentreerde en de hoogste waar-
den ooit werden gemeten, met name wat het suikergehalte betreft. 
De rode wijnen van 2010 zijn de diepst gekleurde van de laatste 
jaren. Zeer intens boeket van zwarte bessen, bramen, koffie en 
tabak. Volle romige smaak van rijpe bosvruchten, specerijen, leer 
en cacao. Prachtig en complex. Wereldklasse!
Parker 99/100
J.Robinson 19/20
€ 995,00
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KELDERRESTEN
Dit is zeker de pagina waar je het meeste plezier zal hebben en de 
beste aanbiedingen kan vinden! Hier bieden we wijnen aan van 
een ander oogstjaar of laag in voorraad. Sommige van deze wijnen 
worden van onze wijnkaart gehaald en we willen ze graag tegen  
leuke prijzen aanbieden.

DUVEL AND FRIENDS
LIEFMANS KRIEK XTRA BLEND
9° - 75CL
Een oud bruin bier gerijpt met Limburgse krieken wat zorgt voor 
een vol en fruitig bier met een mooie, aanwezige aciditeit. Dit alles 
geblend met verschillende vatrijpingen, bourbon, pinot noir … 
Een geslaagd experiment van de brouwmeester van Liefmans en
de ultieme begeleider van onze chocoladesoufflé.
€ 15,00 

WIT

 CROZES HERMITAGE BLANC ‘LES TERRES BLANCHES’ 		
	 (BIO) DOMAINE BELLE - 2021 MARSANNE, ROUSSANNE 
RHÔNE, CROZES HERMITAGE, FRANKRIJK
Een heldere wijn met een neus die onmiddellijk aroma’s van vers, 
wit fruit zoals perzik, abrikoos en gekonfijte peer ontwikkelt. 
De frisse en gespannen afdronk brengt de sensaties in evenwicht 
en geeft lengte.
€ 65,00

PIKES ‘CLARE HILLS’ - 2023  
RIESLING | CLARE VALLEY, AUSTRALIË  
Lichtgroen, stroachtig uiterlijk met typische Clare Valley riesling 
kenmerken, waaronder citrus en zachte bloementonen. 
Het gehemelte is fris, droog en mondvullend. De evenwichtige 
zuurgraad zorgt voor een knapperige, droge afdronk.
€ 40,00

 FRANKLAND ESTATE (BIO) - 2018
	 CHARDONNAY | ZUIDWEST-AUSTRALIË, AUSTRALIË
De focus ligt hier meer op de fris fruit-intensiteit en minder op 
de eik-invloed. Dit geeft duidelijk een schitterend resultaat: 
medium gevuld lichtgeel, fris elegant fruit en een vleugje boter. 
Een elegante frisse chardonnay.
€ 55,00 
 
VERMENTINO DI SARDEGNA DOC ‘PRAIDIS’ - 2018  
VERMENTINO | SARDINIË, ITALIË  
Zomers, speels, verfrissend! Dat zijn maar enkele woorden die 
deze wijn het best omschrijven. Veel fris fruit met levendige zuren. 
Een wijn met rijpe gele appel, florale toetsen en frisse groene 
kruiden. Ondersteunende zuren maar zacht en fijn.
€ 29,00 
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BON COURAGE - 2022
CHARDONNAY | WEST-KAAP, ZUID-AFRIKA   
Een chardonnay met tropische aroma’s van meloen, sinaasappel 
en limoen. Hij is fris en heeft tegelijk een volle textuur die zorgt 
voor een mollige witte wijn en een vlotte finish.
€ 39,00

PETIT CHABLIS SYCOMORE, LC POITOUT - 2022 
CHARDONNAY | BOURGOGNE, PETIT CHABLIS AOC
Met zijn lichtgele strokleur presenteert deze Petit Chablis een 
complexe neus van citrusvruchten, gember en vuursteen. 
Mineralig en levendig in de smaak, wat kenmerkend is voor 
Chablis.
€ 65,00
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DUVEL AND FRIENDS 
 
Bij ons in Monroe is Duvel koning te rijk! Maar bovenal zijn we dol 
op mooie bieren geserveerd uit grote flessen. Op die manier kan 
er samen met vrienden en familie volop genoten worden van deze 
topbieren. Samen met de biersommelier van Duvel hebben we een 
mooie selectie gemaakt. Naast een vast assortiment kan je boven-
dien regelmatig genieten van bieren uit onze geheime “schuif”. Het 
gaat hier om unieke bieren die beschikbaar zijn #zolangdevoor-
raadstrekt. 
 
DUVEL  
8,5°- 75CL
Een iconisch bier dat geen uitleg behoeft. Perfect voor het 
aperomoment of om bij te genieten na de maaltijd, maar ook in 
combinatie met tal van gerechten steeds een binnenkopper.
€ 12,50

DUVEL MAGNUM SLEEVE 
8,5°- 150CL
FLES € 25,00

LIEFMANS KRIEK - BRUT 
6° - 75CL
Liefmans Kriek-Brut is een frisse blend die anderhalf jaar lang rijpt 
waardoor de smaken van hout en amandel complexer en intenser 
worden. Het bier kleurt diep bruinrood en pakt uit met een stevige 
maar verfijnde schuimkraag. Dit weelderige bier balanceert zuivere 
accenten met het lichtzoete en zachtzure karakter van krieken.
€ 15,00

LIEFMANS GOUDENBAND 
8° - 75CL 
Dit unieke bier van gemengde gisting wordt gedragen door zijn 
zachte zuren, zeer elegant en vineus. Heerlijk bij een stukje kaas, 
of gewoon om zo van te genieten.
€ 18,00 

DUVEL BARREL AGED, JAMAICAN RUM EDITION 
11° - 75CL 
De zesde vatrijping van Duvel, gerijpt op rumvaten uit Jamaica, 
vol en funky, rasta-style, voor durvers en kenners. Een bom van 
een bier maar toch super vlot drinkbaar en perfect bij een mooi 
stuk gegrild rood vlees.
€ 39,00
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AFTER-DINNER 
EN ZOETE VERRASSINGEN  
RATAFIA DE CHAMPAGNE RUBIS 18%   
DISTILLERIE JEAN GOYARD
Deze cuvée is rijk, zacht en heeft zijn karakter te danken aan 
het subtiele huwelijk tussen druivensap en Eaux-de-vie gerijpt in 
eikenhouten vaten. Hij heeft een heldere amberkleur en in de 
neus ontplooien zich zoete en kruidige noten. In de mond hints 
van gekonfijt fruit en kweeperengelei.
€ 9,00

BON COURAGE CAPE VINTAGE PORT 2018
ROBERTSON - ZUID-AFRIKA 
Onze aanrader bij ons kaasbordje! Hints van pruimen en zwarte 
kersen. Prominent bessenfruit met kruidige mokka-chocolade-
tonen en een lange, complexe afdronk.
€ 8,00 
 
MADEIRA MARVILHA
Deze madeira is een wijn die aroma’s heeft van gedroogd fruit. 
Licht, fluweelachtig en evenwichtig in de mond met een lange, 
droge afdronk.
€ 8,00 
 
SAUTERNES CHÂTEAU LIOT - 2021
SAUVIGNON BLANC, SÉMILLON, MUSCADELLE
BORDEAUX, AC SAUTERNESS, FRANKRIJK
De neus is fruitig en biedt frisheid en sappigheid. Hij onthult tonen 
van gekonfijte appel en peer, kleine toetsen van perzik op siroop in 
combinatie met fijne toetsen van ananas op siroop, discrete hints 
van citrusvruchten en een onmerkbare hint van bloemen, litchi en 
amandel.
DEMI-BOUTEILLE (37,50 CL) € 42,00

GRAPPA ‘IL MERLOT DI NONINO’  
Nonino Grappa Il Merlot is een pracht van een Grappa. Grappa is 
het meest oude en traditionele distillaat van Noord-Italië.
Deze grappa is verkregen uit 100% merlot druiven en is zorgvuldig 
geselecteerd en gedistilleerd. Met een mooie glasheldere smaak 
en aroma’s van vers gesneden hooi, luzerne en klaver is dit een 
pracht Grappa. In de mond heeft hij een echte wijnsmaak, warm  
met complexe kruidige smaken en erg vol.
€ 11,00

NONINO GRAPPA ANTICA CUVÉE RISERVA 43% 
Amberkleurig en zeer aromatisch, ruikt naar specerijen, croissants 
en gekonfijt fruit, vanille en bittere amandel. Antica Cuvée Riserva 
wordt gekenmerkt door zijn frisse geuren en smaken.
€ 15,00
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ARMAGNAC JANNEAU VSOP   
Heeft een helder, oranje koperige kleur met gebrande koperen 
accenten. In de neus vind je kirsch, kersen, gestoofde pruimen, 
ciderappel, bloemig viooltje, kruidnagel, nootmuskaat, hazelnoot 
en vers gezaagd cederhout terug. De smaak is lichtzoet en eindigt 
zeer fruitig met drogende eiken tannines, tabak, vanille, kweepeer 
en kirsch.
€  9,00

CALVADOS CHÂTEAU DU BREUIL ‘FINE CALVADOS’
De calvados heeft een goudgele kleur. Bij het geuronderzoek 
toont het frisheid en intense sensaties van appel. Het is levendig 
en aangenaam  van smaak.
€ 10,00


